

ОТЗЫВ

**научного руководителя Астафичева Павла Александровича о работе
соискателя Шиловской Ольги Петровны над диссертационным
исследованием на тему: «Реализация конституционных прав и свобод
иностранными гражданами и лицами без гражданства»,
представленным на соискание ученой степени кандидата юридических наук
по специальности 5.1.2. Публично-правовые
(государственно-правовые) науки (юридические науки)**

Соискатель Шиловская Ольга Петровна, гражданка Российской Федерации, родилась 18 мая 1992 года. В 2015 году окончила с отличием федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Вологодский государственный университет» по специальности «Юриспруденция» с присвоением квалификации «юрист».

В 2024 году О.П. Шиловская окончила адъюнктуру федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский университет Министерства внутренних дел Российской Федерации», подготовила диссертационное исследование на тему: «Реализация конституционных прав и свобод иностранными гражданами и лицами без гражданства», которая имеет достаточную теоретическую, нормативную и эмпирическую основу, содержит выводы и положения, которые могут быть использованы для дальнейшего развития науки конституционного права.

Диссертация является логически завершенным, творческим, выполненным единолично автором исследованием, посвященным актуальной научной и практической проблеме, и содержащим выводы и положения, имеющие существенное значение для развития юридической науки и практики. Обладает внутренним единством, характеризуется системностью и логикой изложения материала, отражает последовательность рассмотрения основных вопросов выбранной темы, написана юридическим языком, научная полемика ведется корректно. Оформление работы соответствует предъявляемым требованиям.

О.П. Шиловская довольно умело использовала методологический инструментарий для достижения заявленной цели исследования. Творческий потенциал соискателя позволил ей, в определенной степени, по-новому представить многие аспекты исследуемой проблематики. Необходимо отметить самостоятельность проделанной работы, способность диссертанта к творческому мышлению, настойчивость, целеустремленность, а также хорошую ориентацию в специфическом предмете исследования. Среди личностных качеств соискателя особо следует выделить ее добросовестность, эрудированность, научную корректность и ответственность.

Таким образом, полагаю, что диссертационное исследование Шиловской Ольги Петровны на тему: «Реализация конституционных прав и свобод иностранными гражданами и лицами без гражданства» соответствует научной специальности 5.1.2. Публично-правовые (государственно-правовые) науки, является самостоятельным завершённым исследованием, имеет теоретическую и практическую значимость, а соискатель заслуживает присуждения ученой степени кандидата юридических наук.

Профессор кафедры
конституционного и международного права
федерального государственного казенного
образовательного учреждения высшего образования
«Санкт-Петербургский университет
Министерства внутренних дел
Российской Федерации»
доктор юридических наук, профессор

П.А. Астафичев

Почтовый адрес: 198206, Санкт-Петербург, ул. Летчика Пилютова, 1.
Телефон: 8(812)7447013

Федеральное государственное казенное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский университет Министерства внутренних дел Российской Федерации»

